
 

 

Potpuno nova crkva, suvremenog nacrta, polukruţnog oblika sa zvoni-

kom, izgraĎena je na mjestu stare. Posvetio ju je nadbiskup Ivan PrenĎa 

25. 1. 2004. Popločana je kamenim pločama u kombinaciji s crvenkastim 

mramorom, od čega su izgraĎeni oltar, ambon, krstionica, škropionica, 

postolje za svetohranište i novi drveni Gospin kip.  U zvoniku su tri nova 

zvona dobavljena 2004. g. Ţupna kuća zapaljena u Domovinskom ratu, a  

izgraĎena nova. 

Preuzeto s http://www.zadarskanadbiskupija.hr/?page_id=1970 

Nedjelja, 22. siječnja 2012. -  Treća nedjelja kroz godinu B 

Ponedjeljak, 23. siječnja 2012. - Zaruke Blaţene Djevice Marije sa sv. Josipom 

Utorak, 24. siječnja 2012. - Sv. Franjo Saleški 

Srijeda, 25. siječnja 2012. - Obraćenje svetog Pavla 

Četvrtak, 26. siječnja 2012. - Sv. Timotej i Tito 

Petak, 27. siječnja 2012. - sv. AnĎela Merici 

Subota, 28. siječnja 2012. - Sv. Toma Akvinski 

Nedjelja, 29. siječnja 2012. - Četvrta nedjelja kroz godinu B 

77 milosti koje primamo po Svetoj Misi (nastavak)… 

 

 

19. Oprašta ti sve tvoje lake grijehe ako si voljan izbjegavati ih.  

20. NadoknaĎuje za mnoge tvoje propuste.  

21. Ispravlja mnoge tvoje nemarnosti i krivo vršena dobra djela.  

22. TakoĎer ti oprašta nesvjesno zaboravljene grijehe koje nisi nikad is-

povjedio.  

23. On se prikazuje kao ţrtva zadovoljštine i plaća za jedan dio tvojih vre-

menitih kazni.  

24. Po svakoj sv. Misi zadovoljavaš za više kazni nego bilo kojim teškim 

cinom pokore.  

25. Kristi ti daruje jedan dio svojih zasluga koje ti moţeš prikazati Bogu 

Ocu za svoje grijehe.  

26. Krist se prikazuje za tebe kao moćna krvava ţrtva i moli tako usrdno 

za tebe kao sto je na kriţu molio za svoje neprijatelje.  

27. Njegova sveta Krv vapi za tebe s toliko zagovora, koliko je kapljica 

Krvi isteklo iz Njegovih Rana.  

 

 

Župni  ured  Prikazanja Blažene Djevice  Mari je  

Smilčić  

Ţupni listić br. 22 

22. siječnja 2012. 

Treća nedjelja kroz god. B 

ŽUPA GOSPE OD ZDRAVLJA  

SMILČIĆ 

  

Otplovi na duboko i baci mreže. 

  

Ne žalosti se ako ti mreže budu prazne, poderane, izgubljene... 

Samo nastavi, budi uporan. 

  

Ne boj se kad navali oluja na moru, usidri se, sve će proći... 

  

Ne brini kad noć padne, a zvijezde se ugase, uperi pogled ka nebu, 

uzdaj se u Boga. 

  

Ne zaustavi se dakle, otplovi na duboko i pokušaj opet. 
ES 

 

 
 

 

 

 

 

 

 



 

 

EvanĎelje    Mk 1,14-20 

Obratite se i vjerujte evanđelju. 

 

Čitanje svetog EvanĎelja po Marku 

 

Pošto Ivan bijaše predan, otiĎe Isus u Galileju. 

Propovijedao je evanĎelje Boţje: 

»Ispunilo se vrijeme, pribliţilo se kraljevstvo Boţje! 

Obratite se i vjerujte evanĎelju!« 

I prolazeći uz Galilejsko more, ugleda Šimuna i Andriju, brata Šimunova, 

gdje ribare na moru; bijahu ribari. I reče im Isus: 

»Hajdete za mnom i učinit ću vas ribarima ljudi!« 

Oni odmah ostaviše mreţe i poĎoše za njim. 

Pošavši malo naprijed, ugleda Jakova Zebedejeva 

i njegova brata Ivana: u laĎi su krpali mreţe. 

Odmah pozva i njih. Oni ostave oca Zebedeja 

u laĎi s nadničarima i otiĎu za njim. 

Riječ Gospodnja.  

Trenutak za razmišljanje o EvanĎelju 

 

Gospodine! 

Znaš svu moju ljudsku ograničenost i slabost, znaš padove, znaš što mogu 

i što ne mogu pruţiti. Ti imaš toliko povjerenja u čovjeka...  

Ipak, znam: od mene očekuješ samo ono što mogu dati. Drugo ćeš učiniti 

Ti. Od mene očekuješ da krenem, a Ti ćeš proslaviti svoju dobrotu. Jer, 

što sam slabiji, to će se Tvoja dobrota jače očitovati; znat će se – to je 

Tvoje spasiteljsko djelo; nipošto djelo ljudskog nastojanja. 

Proslavi se, Gospodine Isuse Kriste, i po pozivu kojim mene pozivaš. Ne-

ka se taj Tvoj poziv oţivotvori na dobro čovjeka i Crkve! DM 

 

 

8. obljetnica posvete župne crkve Prikazanja  Blažene Djevice Marije 

 

O našem Smilčiću... 

  

 Mjesto je dobilo ime po smilju, a vaţno je raskriţje putova u Rav-

nim kotarima, usred bogata poljoprivrednog područja s vinogradarstvom, 

ratarstvom, voćarstvom i stočarstvom.  

Današnji Smilčić pokriva nekadašnja naselja: Pritičevce, sadašnje naselje, 

Trnovo jugozapadno, a  Čerinci sjeverozapadno od današnjeg naselja.    

U neposrednoj okolici Smilčića kontinuirana je naseljenost, već od mla-

Ďeg kamenog doba, preko ilirskog i rimskog do starohrvatskog, o čemu 

svjedoče pronaĎeni grobovi, nastambe, privredni proizvodi, predmeti od 

kosti, keramike, kamena…  

 Ovdje je vaţno spomenuti arheološke lokalitete na području ţupe 

Smilčić: Kulina u kojoj je uništena starohrvatska nekropola (izmeĎu 

1932.-1933.) pripremanjem zemljišta za vinograd; zatim Crkvina, po osta-

cima starohtvaske  crkvice oko koje se nalazi nekoliko sačuvanih grobo-

va, te Dolac i Jazbine gdje ima porušenih grobova. 

  Mjesto je poznato po velikom i bogatom prapovijesnom arheološ-

kom nalazištu, jednom od najvećih u sjevernom dijelu Dalmacije. U neo-

litskom naselju ističu se dva sloja: jedan pripada kulturi «impresso» kera-

mike, a drugi Danilskoj kulturi. Kao arheološka lokacija u kojoj ima i os-

tataka metalnodobskih kultura, Smilčić ima nadregionalnu vaţnost. 

  Iz doba doseljenja Hrvata oko naselja Staroţane razvilo se još ne-

koliko naselja koja su zajedno sa središnjim mjestom u srednjem vijeku, u 

16. st. stradala u doba provale Turaka. Nakon turskog povlačenja  obnav-

lja se ţivot u selu današnjeg naziva.  

 U starija vremena ţupna crkva bila je posvećena sv. Mihovilu, ar-

hanĎelu. S vremenom je toliko stradala da su ostali ruševni zidovi te je za 

crkvene funkcije sluţila privatna kapelica zadarske obitelji Tebaldi, podi-

gnuta u čast sv. Josipa 1740. godine. Teško je stradala u Domovinskom 

ratu od 1991. do 1995. godine. Na blagdan sv. Josipa 1992. godine ţitelji 

Smilčića - katolici - bili su prognani sa svojih stoljetnih obiteljskih ognjiš-

ta, a šestero je ubijeno. Ţupa ima matice krštenih od 1821., vjenčanih od 

1826., umrlih od 1820.  

 Župna crkva Prikazanja Blažene Djevice Marije: sagraĎena je 

1869., a obnovljena 1924. godine. Naţalost, crkva je u Domovinskom ra-

tu 25. 1. 1992. miniranjem potpuno razrušena.  


